

链接:www.china-nengyuan.com/news/141430.html

## 江西省工信厅调研组一行莅临江特电动车调研指导

6月13日,江西省工信委技术创新推进中心副主任景卫宏、工信部工业品牌培育专家组组长、中国航空综合技术研究所政策与规划研究室主任周宏宁等一行,赴宜春经济开发区开展锂电新能源产业调研工作,并专程来到江特电动车公司进行实地考察,公司总经理奉孝君携高管热情接待了调研组一行。



在产品展厅,奉总向调研组一行全面概述了江特集团智能机电产业、锂产业以及新能源汽车产业的发展概况,并详细介绍了江特电动车公司在新能源汽车、休闲代步车领域的产品布局和未来发展规划。

## 江西省工信厅调研组一行莅临江特电动车调研指导

链接:www.china-nengyuan.com/news/141430.html



在公司高管的陪同下,调研组一行先后考察了江特电动车高标准的冲压、焊装、涂装、总装和Pack车间,并仔细询问了公司的生产设备、工艺流程、质量控制以及高速车生产车间的建设进展等情况。



链接:www.china-nengyuan.com/news/141430.html



奉总介绍到,自创立之初,江特电动车始终坚持自主研发理念,建立了完善的电动汽车开发体系和独立的整车设计能力,并在电机、电控、电池及BMS系统等核心技术领域取得了一系列突出成果;为整合全球领先技术,母公司江特集团大力推进国际化战略,通过设立、收购、兼并,将德国尉尔能源及驱动公司、德国艾科姆公司等揽入旗下,并在上海设立汽车研发中心,将国内外各项先进技术运用于整车开发。

最后,调研组一行来到成品检测区。在听取了公司高管对新产品J7的详细解读后,调研组一行对其过硬的产品质量、时尚精致的外观满口称赞,并勉励江特要加大研发力度,不断实现技术和产品升级,全力打造更具竞争力的江西新能源汽车品牌。

原文地址: http://www.china-nengyuan.com/news/141430.html